

赛罕区隔离酒店第一批工作人员回家了!

一对新婚夫妇手挽着手、互相说着情话,小女孩站在爸爸对面为他跳舞,小伙子和他的奶奶紧紧相拥……4月25日,赛罕区隔离酒店的第一批工作人员解除隔离观察,捷通酒店的大厅里,一幕幕温暖的画面正在上演。

4月25日,赛罕区隔

离酒店的第一批工作人员解除隔离观察,在赛罕区捷通酒店举行了简短的欢送仪式,赛罕区委副书记、宣传部部长赵永刚出席仪式,并向奋战了两个多月的隔离酒店工作人员表达了诚挚的谢意和祝福。

“今天我儿子解除隔离观察,我们都来接他了,尤



小伙子 and 奶奶紧紧相拥 摄影/郝克强

其是他奶奶,今年都94岁了,还在医院住着院呢,听说孙子要回来了,非要亲自过来接,已经整整三个月没见面了,特别想他。”“我们结婚不到一个月,因为疫情,他就去一线了,我们三个月没有见面,这次他平安回来,我们一定要好好地度过一个蜜月……”当日,在赛罕

区捷通酒店,三个月没有见面的家人紧紧拥在一起。

“休息几天后我就要继续回到工作岗位上,不管是疫情防控还是其他的日常工作,我都不能掉队。”赛罕区林业局防火办副主任白金昆表示,解除隔离观察之后也不能松懈,要以最佳状态回归工作岗位。

北方新报正北方网记者了解到,此次赛罕区捷通酒店解除隔离观察的第一批工作人员共25人,目前仍有隔离观察工作人员109人,5月1日,所有工作人员将全部解除隔离观察,回家休整一周后返回到各自岗位。

文/北方新报正北方网记者 郝儒冰

厉害!女孩30秒6种语言自我介绍

最近几天,“杭州一位大学生30秒挑战6种语言”的视频在微信、微博、抖音等社交媒体被广泛传播。视频中的女孩名叫陶伦,来自呼和浩特市,毕业于内蒙古师范大学附属中学,目前正在杭州电子科技大学读大二。

视频显示,陶伦在30秒之内分别用蒙古语、汉语、英语、日语、意大利语、俄语作自我介绍,引来数百万人围观。网友@林深时见鹿:同在呼和浩特的表示给家乡父老拉后腿了。网友@特米斯托克利:我的天啊,人才。网友@Nikki调侃道:厉害!是我不配做呼市人了吗?

4月26日,记者几经周

折与陶伦取得了联系。陶伦今年刚刚20岁,2018年从内蒙古师范大学附属中学毕业后,考进了杭州电子科技大学,从小就颇有语言天赋的她在大学选择了英语专业,曾获得浙江省大学生演讲比赛三等奖、全国高中英语竞赛三等奖。疫情期间,陶伦还参加了联合国蒙古语版“抗疫小贴士”翻译活动。“当时看到联合国官方微博上有‘宣传防疫算我一份’的活动,看到收录的视频中有很多其他语种和方言,但没有蒙古语翻译的‘抗疫小贴士’,所以我就抢先参与了这个活动。”陶伦说,事实上,这并不是她第一次参加联合国的活动,2019年就曾参加过联合国

开发计划署举办的青年创客挑战赛,她做了一个保护非遗的公益项目,跨地域定向扶持新疆非遗艾德莱斯丝绸,获得了三等奖。

说起30秒挑战6种语言,陶伦表示,她在学习英语的同时,还选修了日语,又利用碎片化的时间自学了意大利语、俄语。起初只是为了激励自己,便录制了一个视频发在朋友圈,没想到被杭州当地媒体报道以后,一下子火了。“我今后想从事语言研究等方面的工作,这在一定程度上激励我主动去学习多种语言。”陶伦说。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 高子萱

明珠丽景西区外7辆车被砸

4月26日一早,有热心市民向北方新报正北方网反映,停放在回民区明珠丽景西区外边马路上的多辆汽车玻璃被砸,车内有被翻动的痕迹。

当日上午,记者来到事发现场看到,有部分车辆仍然停在路边,地上散落着大块的玻璃,车内被翻得乱七八糟。有的车辆已被车主开到4S店去维修了。在采访中,不少居民表示,这一带公共停车位很少,附近居民们晚上下班就习惯把车停小区附近的马路上。

市民刘先生的汽车右后车窗被砸烂了,一早上又急又气,“我今天7点起来准备开车上班,出来一看,发现汽车车窗被砸,放在后备箱里的两条中华烟被拿走了。周围还有多辆汽车玻璃的被不同程度损坏,我随后便报了警。”刘先生告诉记者。

事发以后,呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板派出所民警迅速来到现场进行勘察。“昨天夜里我们巡逻至凌晨2时许,当时并未发现异样。而且事发现场

正好是监控盲区,很可能与前几天玉泉区发生的砸车事件是同一伙人所为。建议广大居民一定要加强防范意识,不要把车停放在没有监控的小街小巷,车内别放置贵重物品,尤其是包、箱子一类的物品,即使没有钱财,也容易让贼惦记。”攸攸板派出所一位办案民警接受记者采访时表示,经统计,共有7辆车被砸,财物损失还在进一步核实中。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 高子萱

一村民家着火 200多乡亲冲了上去



火灾现场 摄影/高银

一村民家意外着火,殃及到左邻右舍,形成“火烧连营”之势,危难时刻,200多人投入到灭火战斗中,他们当中有党员干部,有普通群众。

“着火了,着火了……”4月24日15时许,五原县塔尔湖镇胜丰5社李明小家意外起火,大火伴随着大风,冲天而起,迅速向隔壁邻居家蔓延,短短半小时,梁万军、董贵元、苏喜、

张根柱、梁喜儿、赵卫元家羊圈相继着火。

火势十分凶猛,烈火浓烟不住地往上蹿,李明小家正房被烧了一半,屋顶木头、砖块不时跌落,屋内浓烟滚滚,温度非常高,闻听李明小的老伴李玉莲还在家中,社长张宽冲进李明小家中,把行动不便68岁的李玉莲从家中背了出来。

消防车一时赶不过

来,附近的干部、党员、群众闻讯赶来,他们有的拿着水盆往火上浇水,有的拿铁锹往火上面盖土,在大家的共同努力下,火势得到了一定控制,为后来消防队员灭火赢得了时间。

出警的消防队员赶到后,立刻疏散人群,用高压水枪进行灭火,经过近一小时的激烈奋战,大火被成功扑灭,为防止大火死灰复燃,消防队员又对火灾现场进行了一次细致检查和扑救,直至把余火彻底扑灭后才悄然离开。

据了解,参与此次救火的干部、党员、群众共200多人,出动消防车3辆,水车4辆,前后经过4个小时的奋战,大火才被扑灭。这场大火共烧毁四轮车1辆,三轮车2辆,草捆1800捆,所幸无人伤亡。

文/北方新报正北方网记者 白忠义

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

体彩大乐透 派奖有惊喜

活动时间

自第20030期(2020年4月29日开奖)开展超级大乐透派奖活动。

派奖金额: 9.9亿元 **派奖期数: 预计25期**

派奖规则	
一等奖派奖: 5亿元, 一等奖奖金派完为止	
每期派奖2000万元, 进行追加投注且中得一等奖的彩票, 即可同时中得派奖奖金, 派奖奖金按注均分, 若有结余顺延至下一期, 单注派奖奖金较原奖金最高可翻倍。	
幸运奖派奖: 4.9亿元, 幸运奖奖金派完为止	
派奖期间, 进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印四种字样, 具体如下:	
票面字样	含义
恭喜! 二至九等奖奖金×2倍	若中得二至九等奖中的任意奖项, 则实得奖金为该级奖金的2倍
恭喜! 二至九等奖奖金×1.6倍	若中得二至九等奖中的任意奖项, 则实得奖金为该级奖金的1.6倍
恭喜您获赠“加油中国”幸运奖3元! 或恭喜您获赠“光芒焕新”幸运奖3元!	获得3元幸运奖派奖奖金
感谢您对公益事业的支持!	未获得幸运奖派奖奖金

注: 多期票参与一等奖派奖, 不参与幸运奖派奖; 中奖和非中奖票均有机会获得幸运奖3元。派奖规则以派奖公告为准。

公益体彩 乐善人生